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2210087
Bottle Green Coolplus® Wicking Piqué Polo Shirt

Coolplus® performance permanent wicking fabric draws moisture 
away from skin to keep you cool and dry. Easy care fabric. Flat knit 
collar. Taped neck. Locker patch. Two self colour button placket.
Hemmed sleeves. Side vents. Twin needle stitching.

Material: 100% polyester micro piqué.

Colour: Bottle Green

Weight: 180gsm

Size:	          XS        S            M         L        XL        XXL    3XL        
Chest (to fit):   34/36   36/38	    38/40    42     44/46    48      50/52
Garment sizes are approximate and for guidance only.    

2210087

2212281
Black Long Sleeve Poly / Cotton Piqué Polo Shirt
1x1 rib flat knit collar. Narrow three button placket. Reinforced 
shoulder seams. Ribbed cuffs. Side vents. Twin needle stitched 
shoulders, armholes and cuffs. Tear out label.

Material: 65% polyester / 35% cotton

Colour: Black

Weight: 200gsm

Size:     	            S           M     L     XL     XXL
Chest (to fit):     36/38    40	   42   44	   46/48
Garment sizes are approximate and for guidance only. 

            

2212281

2212296
Black Poly / Cotton Piqué Polo Shirt
Classic fit. Taped neck and shoulders. Three self colour button placket.
Half back yoke. Cuffed sleeves. Side vents. Twin needle stitching.
Superwash® 60°C. WRAP Certified Production.

Material: 65% polyester / 35% cotton.

Colour: Black

Weight: 185 gsm

Size:               XS       S         M    L     XL   XXL      3XL     4XL      5XL       6XL
Chest (to fit): 32/34  36/38  40   42   44   46/48   50/52  54/56   58/60   62/64

Garment sizes are approximate and for guidance only. 

2212296
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2212284
Black Classic Ringspun T-Shirt
Front cover seaming on collar. 1x1 rib knit collar. Shoulder to shoulder 
taping. Tubular body. WRAP Certified Production.

Material: 100% ringspun cotton
Weight: 180gsm
Colour: Black

Size:     	         XS         S          M        L          XL       XXL     3XL     4XL
Chest (to fit):  34/36   36/38   38/40  40/42  42/44   44/46  46/48  48/50
Garment sizes are approximate and for guidance only. 

22122842213029

2213029
White Classic Ringspun T-Shirt
Front cover seaming on collar. 1x1 rib knit collar. Shoulder to shoulder 
taping. Tubular body. WRAP Certified Production.

Material: 100% ringspun cotton
Weight: 175gsm
Colour: White

Size:     	         XS         S          M        L          XL       XXL     3XL     4XL
Chest (to fit):  34/36   36/38   38/40  40/42  42/44   44/46  46/48  48/50
Garment sizes are approximate and for guidance only. 

TBA

TBA  
White Long Sleeve Super Premium T-Shirt
Cotton/Lycra® ribbed collar. Taped shoulder to shoulder. Hemmed 
sleeves. Twin needle stitching. Cut out label. 60°C wash. WRAP Certified 
Production.

Material: 100% cotton	 Colour: White	 Weight: 190gsm

Size:		  S	 M	 L	 XL	 XXL     
Chest (to fit):	 35/37	 38/40	 41/43	 44/46	 47/49
Garment sizes are approximate and for guidance only.       

TBA

TBA  
Black Long Sleeve Super Premium T-Shirt
Cotton/Lycra® ribbed collar. Taped shoulder to shoulder. Hemmed 
sleeves. Twin needle stitching. Cut out label. 60°C wash. WRAP Certified 
Production.

Material: 100% cotton	 Colour: Black	 Weight: 205gsm

Size:		  S	 M	 L	 XL	 XXL     
Chest (to fit):	 35/37	 38/40	 41/43	 44/46	 47/49
Garment sizes are approximate and for guidance only.      
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CSB/N2210095

2210095  Workwear Standard
White Long Sleeve Workwear Standard Oxford Shirt
Easy iron fabric. Classic fit. Button down collar. Self colour buttons.
Left chest pocket. Back yoke with two back pleats. Double stitched 
side and sleeve seams. Adjustable cuffs with button on cuff gauntlet.
Curved hem. 50°C wash.

Material: 70% cotton / 30% polyester.	 Weight: 135gsm
Colour: White

Collar: 14.5   15   15.5     16   16.5   17   17.5   18    18.5   19    19.5             
            20       21      22      23
Garment sizes are approximate and for guidance only. 

2211648

2211648  Workwear Standard
Black Long Sleeve Workwear Standard Oxford Shirt
Easy iron fabric. Classic fit. Button down collar. Self colour buttons.
Left chest pocket. Back yoke with two back pleats. Double stitched 
side and sleeve seams. Adjustable cuffs with button on cuff gauntlet.
Curved hem. 50°C wash.

Material: 70% cotton / 30% polyester.	 Weight: 135gsm
Colour: Black

Collar:   14.5   15   15.5     16   16.5   17   17.5   18    18.5   19    19.5             
             20       21      22      23
Garment sizes are approximate and for guidance only.   

CSB/N2210094

2210094  Workwear Standard
White Short Sleeve Workwear Standard Oxford Shirt
Easy iron fabric. Classic fit. Fused, stand up button down collar.
Self colour buttons. Left chest pocket. Back yoke with two back pleats.
Double stitched side and sleeve seams. Curved hem. 50°C wash.

Material: 70% cotton / 30% polyester.	 Weight: 135gsm
Colour: White

Collar: 14.5   15   15.5   16   16.5   17   17.5   18   18.5   19   19.5   20    
            21   22   23            
Garment sizes are approximate and for guidance only. 

2211649

2211649  Workwear Standard
Black Short Sleeve Workwear Standard Oxford Shirt
Easy iron fabric. Classic fit. Fused, stand up button down collar.
Self colour buttons. Left chest pocket. Back yoke with two back pleats.
Double stitched side and sleeve seams. Curved hem. 50°C wash.

Material: 70% cotton / 30% polyester.	 Weight: 135gsm
Colour: Black

Collar: 14.5   15   15.5   16   16.5   17   17.5   18   18.5   19   19.5   20    
            21   22   23   
Garment sizes are approximate and for guidance only.   
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2212283
Black V-Neck Sweatshirt
Drop shoulder style. Ribbed collar, cuffs and hem. Side seams. WRAP 
Certified Production.

Material: 50% combed ringspun cotton / 50% polyester.

Weight: 295gsm	 Colour: Black

Size:                 XS          S            M          L           XL          XXL	
Chest (to fit):   34/36    36/38    38/40     40/42     42/44     44/46
Garment sizes are approximate and for guidance only. 

2212283 2214193

2214193
Black Drop Shoulder Sweatshirt
Self fabric collar. Taped neck and shoulders. Double layer self fabric 
cuffs and hem. Twin needle stitched shoulders and armholes.
Tear out label. Superwash® 60°C. WRAP Certified Production.

Material: 65% polyester / 35% cotton.

Weight: 280gsm	 Colour: Black

Size:	         XS        S          M       L       XL       XXL    3XL       4XL
Chest (to fit):  32/34   36/38	  40      42     44	 46/48   50/52   54/56
Garment sizes are approximate and for guidance only.

2210102

2210102  
Black Fleece Jacket
High quality. 360gsm micro fleece with full zip front. Concealed 
lightweight hood with drawcord. Yoke shoulders with contrast piping. 
Rib knitted waistband and cuffs. Two lower pockets with zip closure. 
Fully lined.

Weight: 360gsm	 Colour: Black

Sizes: XS     S     M     L     XL     XXL     3XL     4XL     5XL 

2210108

2210108
Black Regular Boilersuit
Poly Cotton. Concealed stud front. 2 breast pockets. Elasticated waist. 
2 swing hip pockets with side access. 1 rear pocket. 1 rule pocket. 
Garment has a half elasticated waistband.

Material: Poly Cotton	 Sizes:  36” - 58”
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CSB/N2210092

2210092
Black Waterproof Coat
Polyester / Pongee fabric. 2 Zipped side pockets. 1 Zipped security 
pocket. Adjustable Velcro cuffs. Draw cord waist. Half fleece lined. 
Zipped logo access. 2 Internal zipped pockets Internal mobile phone 
pocket. Taped Seams. Zip away hood.

Material: Polyester / Pongee Fabric

Sizes:   S     M     L     XL     XXL     3XL     4XL     5XL   

2210091

2210091
Black Soft Shell Jacket
High Stretch water resistant, windproof and breathable fabric.
Fleece lined with internal pockets and weatherguard front flaps.
3 zipped front pockets. Adjustable cuffs. Warm fleece lined collar.
Cordura® tear resistant trim. Hip drawcord.

Colour: Black

Sizes:   XS     S     M     L     XL     XXL     3XL     4XL     5XL     6XL

2203219

2203219
Black Corporate Soft Shell Jacket
Bonded micro fleece. Polyester mesh lined front panels. Wind resistant 
and breathable. Taped neck. Full length zip with chin guard and inner 
storm flap. One right chest zip pocket. Two front zip pockets. Self fabric 
panel detail. Easy tear adjustable cuffs. Drawcord hem. Drop tail.

Size:	          S	        M	 L        XL	    XXL	  3XL
Chest (to fit):   36/38    40	 42      44	   46/48	  50/52

CSB/N2214969

2214969
Tyler Bodywarmer
Polyester taffeta lining. Thermo-Guard® insulation. Showerproof and 
wind resistant. Collar high full zip with stud fastened storm flap.
Two stud fastened front patch pockets with side handwarmer entry.
Back vents with stud fastening. 

Material: Quilted micro poplin polyester.	 Colour: Black

Size:	          S	         M	        L	       XL	    XXL	 3XL

Chest (to fit):   37/38     39/40     41/42    43/44	   46/48	 49/51
Garment sizes are approximate and for guidance only. 
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2011420	 Mannheim Trousers - Two Toned
Two-toned. Light fabric. Triple stitched seams at leg and crotch. Low waist 
and form cut waist band. Ergonomically formed trouser leg. Belt loops. 
D-ring. Fly with zip. Tool strap at waist. Spacious front pockets - one with 
easily accessible telephone pocket. Back pockets with reinforcement. 
Adjustable hammer loop. Thigh pocket with phone pocket and flap with 
hidden press studs. Reinforced ruler pocket. Pen pocket. Adjustable kneepad 
pockets in durable CORDURA® (500 D) with flap and top access. Reflectors.

Material:  65% polyester / 35% cotton, 270 g/m²	

Colour:          Black & Dark Anthracite

Leg Length and Size: 76 cm: C 46‑C 56 • 82 cm: C 42‑C 68 • 90 cm: C 46‑C 62

Features:
•	 Ergonomic fit to suit your legs’ shape, gusset on the inside of the legs 

and at crotch (with extra reinforcement).
•	 Durable triple stitched seams on leg and crotch extend product life.
•	 Phone pocket integrated in the right pocket.
•	 CORDURA® reinforced kneepad pockets - with insertion of kneepads 

from above, with flap, so they don’t collect dirt.
•	 Extra visibility with the help of reflectors.

Certification: 
Tested in accordance with EN ISO 15797 and assessed according to ETSA. 
The fabric complies with the demands of UV Standard 801. If you use the 
recommended Waterloo knee pads with this product you will meet the 
safety standards of EN 14404.

Care Instructions / Info: Twill. Industrial care category A1
2011420

2011420

2011420	 Mannheim Trousers - One Tone
One-tone. Light fabric. Triple stitched seams at leg and crotch. Low waist 
and form cut waist band. Ergonomically formed trouser leg. Belt loops. 
D-ring. Fly with zip. Tool strap at waist. Spacious front pockets - one with 
easily accessible telephone pocket. Back pockets with reinforcement. 
Adjustable hammer loop. Thigh pocket with phone pocket and flap with 
hidden press studs. Reinforced ruler pocket. Pen pocket. Adjustable kneepad 
pockets in durable CORDURA® (500 D) with flap and top access. Reflectors.

Material:  65% polyester / 35% cotton, 270 g/m²	

Colour:          Black

Leg Length and Size: 76 cm: C 46‑C 56 • 82 cm: C 42‑C 68 • 90 cm: C 46‑C 62

Features:
•	 Ergonomic fit to suit your legs’ shape, gusset on the inside of the legs 

and at crotch (with extra reinforcement).
•	 Durable triple stitched seams on leg and crotch extend product life.
•	 Phone pocket integrated in the right pocket.
•	 CORDURA® reinforced kneepad pockets - with insertion of kneepads 

from above, with flap, so they don’t collect dirt.
•	 Extra visibility with the help of reflectors.

Certification: 
Tested in accordance with EN ISO 15797 and assessed according to ETSA. 
The fabric complies with the demands of UV Standard 801. If you use the 
recommended Waterloo knee pads with this product you will meet the 
safety standards of EN 14404.

Care Instructions / Info: Twill. Industrial care category A1
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TBA	 Sealtex Classic Trousers
These lightweight, extremely waterproof over-trousers offer 
exceptional value and should form part of every outdoor workers’ 
wardrobe. The elasticated waist allows you to move and stretch 
without restriction and the stud-adjustable hem maintains a secure 
fit around the top of working boots.

Shell Fabric:  Sealtex Classic 200g 	

Colour:	       Black    

Sizes:  S - XXL    

Features:
•	 Waterproof with welded seams to prevent water penetration.
•	 Fully elasticated waistband for ultimate wearer comfort.
•	 Stud adjustable hems for a secure fit.
•	 Generous fit for wearer comfort.
•	 50+ UPF rated fabric to block 98% of UV rays
•	 Waterproof keeping the wearer dry and protected from the 

elements

Standards:  EN 343 Class 3:1                                                           

 

TBA

TBA	 Bremen Trousers
One-tone. Contains TENCEL® which makes the fabric cooler, soft 
and more moisture absorbing. Triple stitched seams at leg and 
crotch. Low waist and form cut waist band. Ergonomically formed 
trouser leg. Belt loops. D-ring. Fly with zip. Tool strap at both sides 
of waist. Holster pockets in CORDURA® fabric. Adjustable hammer 
loop. Spacious front pockets - one with easily accessible telephone 
pocket. Back pockets with reinforcement. Thigh pocket with phone 
pocket and flap with hidden press studs. Reinforced ruler pocket. 
Pen pocket. Adjustable kneepad pockets in very durable CORDURA® 
(1000 D) with flap and top access. Reflectors. 

Material: 70% polyester / 30% lyocell (TENCEL®) 340 g/m² 	

Colour:	       Black    

Leg Length and Size: 
76 cm: C 46‑C 56 • 82 cm: C 42‑C 68 • 90 cm: C 46‑C 62  

Certification: 
Tested in accordance with EN ISO 15797 and assessed according to 
ETSA. The fabric complies with the demands of UV Standard 801. If 
you use the recommended Waterloo knee pads with this product you 
will meet the safety standards of EN 14404.       

Care Instructions / Info:  Twill. Industrial care category A1                                       

 
TBA
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2203213	 Workwear Trousers
Teflon® coated. Belt loops with extra key loop. Zip fly with button 
over. Two side pockets. Phone pocket with tear release flap. Side leg 
tear release cargo pockets. Rear tear release pockets. Internal knee 
pad pockets. Twin needle hem. Superwash® 60°C.

Material:  65% polyester / 35% cotton	

Weight: 260gsm

Colour:          Black

Waist (to fit):   28    30    32    34     36     38     40     42     44   46
Leg Length:    Short 29.5     Reg 32    Long 33

2203213

2010425  Heavyweight Cargo Work Trousers
7 Belt loops. Metal button waist fastening. No. 5 YKK brass zip.
2 front pleats. 2 hip pockets with flap and press stud closure.
Pleated leg pockets with stud flap. Knee pad pockets.

Material:  9oz 65% polyester / 35% cotton	

Colour:           Black

Sizes: 26” - 50” (Regular)
          28” - 50” (Tall)

2010425
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TBA
NosiLife Sun Hat
Insect repellent fabric. SolarShield protection. Wicking and cooling 
inner headband. Concealed inner tear release fastening pocket in top 
of hat. Lightweight and packable. Craghoppers branding on item.

Material: 100% polyamide.	       Colour: Dark Khaki

Sizes:	 S/M	 M/L

TBA

8200111
Thermal Terry Socks
Gentle welt for comfort. Offers protection against cold conditions.
Looped terry for extra warmth and comfort.

Sizes: One Size	 Material: 80% cotton / 20% polyester

Colour: Black 

Also available in longer length

8200111

TBA

TBA
Black Urbanwear 6 Panel Cap 
6 panel. Structured front panels. Stitched 
ventilation eyelets. Semi-curved peak. 
Self fabric size adjuster with silver effect 
buckle. Tear out label. 

Material: 85% polyester / 15% cotton.

Size: One Size

2211763

2211763
Black Original Cuffed Beanie
Double layer knit. Cuffed design for 
optimal decoration.	

Material: 100% soft touch acrylic.   

Colour: Black

Size: One Size

1700104

1700104
Poly Ridged Knee Pads 
Deluxe model offering excellent protection. Made using non marking 
material. Rubber-like surface with grip ridges help prevent sliding 
and slipping. Hook and loop Adjustable straps.

Sizes: One Size	

Colour: White & Black 

TBA
NosiLife Outback Hat
Insect repellent fabric. SolarShield protection. Wicking and cooling 
inner headband. Concealed inner tear release fastened pocket in 
top of hat. Outer zip pocket. Adjustable chin cord. Lightweight and 
packable. Craghoppers branding on item.

Material: 100% polyamide.	  Colour: Dark Khaki

Sizes:	 S/M	 M/L

TBA

2212286

2212286
Black Safety Bump Cap
Bump cap with ventilation holes. Fitted over 
a plastic shell providing lightweight head 
protection.  Material: 100% Cotton	

Size: One Size   Fits 53cm - 62cm Circumference

Standard: EN812 - 2012.
Branding: White CBRE logo is a heat applied 
transfer to the front of item
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1601156
CBRE QHSE Approved PPE Kit

This kit contains:

•	 Saturn Yellow High Visibility Vest
•	 Green Premium Vented Safety Helmet
•	 Clear Lens Spectacles
•	 Stockinette Knitwrist
•	 Yellow Folding Ear Defender
•	 White P3 Valved Mask (pkt 5)
•	 Snow & Ice Grips Size 7-10
•	 Black Composite Filament Fibre Level 5 Cut-Resistant Knit Glove with Foam Nitrile Palms Large
•	 Grey PU Coated Gloves Large
•	 Green Safety Bump Cap

Where You See This Image The Item Is Included In The PPE Kit

1601156

CBRE QHSE Approved PPE Kit
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8200119
Snow and Ice Grips
Boot grips. Improves traction in slippery conditions. Increased stability.
Reduces slipping or falling.

Available Sizes: S - XXL

8200119

1400144
White P3 Valved Mask
Unique “Big Eye” design provides very low breathing resistance due 
to the increased filtration area. Polypropylene (P.P) outer layer provides 
smooth lining and avoids loose fibers. Embossed fringe seal avoids 
fluffy open layers around the edges. Adjustable head strap ensures the 
best facial seal with minimum leakage. Contour design ensures the 
compatibility of glasses / goggles reducing fogging. Full facial close-cell 
foam and adjustable nosepiece ensures increased worker comfort and 
acceptance. Protection level FFP3 with exhalation valve. Sold in boxes/5. 

Standard: EN149:2001 + A1:2009 FFP3 NR

For Hazard Type: Toxic dusts, fumes and water-based mists.
Example: Working with hardwood, glass fibres and plastic (non PVC), 
metalwork and welding.

1400144

1200115
Yellow Folding Ear Defender
Premium quality ear defender. Adjustable fold away headband.
Self aligned earcups.

SNR 30dB, H=36, M=28, L=18

Standard: EN352-1:2002

1200115

1301136

1301136
Clear Yale Spectacles 
Ultra lightweight. Wrap around design. Contoured shape. 
Polycarbonate lens (PC lens). Soft nose bridge. Non slip coloured 
rubber tips.

Standard: EN166:
	  Optical Class:1
	  F - (Low impact energy)
	  2C-1.2 - UV Filter
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1102037

1102037
Safety Bump Cap
Bump cap with ventilation holes. Fitted over a plastic shell providing 
lightweight head protection.

Material: 100% Cotton	 Colour: Green

Size: One Size        Fits 53cm - 62cm Circumference

Standard: EN812 - 2012.
Branding: White CBRE logo is a heat applied transfer to the front of item

2211645
CBRE Branded Saturn Yellow High Visibility Vest
Hi visibility vest with velcro fastening. Retro-reflective tape. 
2 x body bands. 2 x braces. Material: 100% polyester. 
Sizes: M - 7XL	 Colour: Saturn Yellow

Branding: Green CBRE logo heat applied transfer to the FLB and 
rear of garment.

Standard: EN ISO 20471	 Class 2 high visibility.

2211645

2212183
CBRE Branded Green Premium Comfort Vented 
Safety Helmet & Chinstrap
Green premium vented safety helmet with ABS shell and vents to 
crown. Size: One Size       Material:  ABS Shell.	 Colour: Green 

Features:
•	 Modern stylish design.
•	 ABS Shell.
•	 Vents to crown.
•	 Lightweight.
•	 6 point webbing harness.

•	 Slip-ratchet headband 
adjustment.

•	 Slots for attachments.
•	 Complete with terry 

towelling sweatband.

Standard: EN397. 
Branding: White CBRE logo is a sticker applied to the front of item.

2212183 6201903

6201903
QHSE Approved CBRE Branded Holdall  

Detachable adjustable shoulder strap. Front zip pocket. Internal 
baseboard. Protective base feet. Capacity 34 litres. Colour: Green

Material: 420D polyester   Size: One Size   Dimensions: 50 x 25 x 25 cm

Features:
•	 Detachable / adjustable 

shoulder strap.
•	 Zipped side pocket.

•	 Internal baseboard.
•	 Protective base feet.
•	 Capacity 34 litres.

Branding: White CBRE logo with text ‘Personal Protective Equipment’ 
beneath, all transfers heat applied to the front of item (one side).
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1010103

1010103
Stockinette Knitwrist Super  

Mens and ladies stockinette knitwrist glove. 

Colour: As Shown

1010326
Composite Filament Fibre Level 5 Cut-Resistant 
Knit Glove with Foam Nitrile Palms Black
Composite Filament Fibre Level 5 Cut-Resistant Knit Glove with Foam 
Nitrile Palms. High-strength fibre is incorporated in a way that it cannot 
come through to the hand for total comfort and extended glove life. 
TenActiv gloves feature lint-free, continuouse filament yarn that is 
stronger than steel on an equal-weight basis.	 Size:  5 - 11

Features:
•	 Touch Screen Compatible 
•	 1617 grams of cut protection. 
•	 Fine, bare hand free. 
•	 Nitrile palm for excellent grip. 

•	 Silicone free. 
•	 Fine-gauge EN388 cut-level 5 

protection. 

Applications: Handling sharp objects, glass plants, construction, automotive 
industry, aerospace industry, metal fabrication, metal stamping. 

Standard: EN388 4542.   4 - Abrasion.      5 - Cut Resistance.
	                              4 - Tear Resistance.  2 - Puncture Resistance 

1010326

1010106

1010106
PU Coated Gloves Grey
Nylon Glove. Polyurethane palm coated. Machine Knitted. Integral 
elasticated wrist. Ideal for handling light components. 

Sizes: S - XL

Standard: EN388: 2003 
• Level 4 - Abrasion
• Level 1 - Cut Resistance
• Level 3 - Tear Resistance
• Level 1 - Puncture
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8011759	 Rimo Boot
Metal free. Water-repellent. Lace fastening. Moulded TPU toe 
reinforcement. Suitable for working on the knees. Durable TPU on the heel 
cap. Composite toe cap. Mid-sole of special textile material. Stabilising 
multi-function shank with integrated absorbing cushioning. Light moulded 
scuff cap. Non-marking sole – no scuff marks. Two component sole of PU/
PU. Heat resistant sole up to 140°C. Profile depth 2.5mm. Ladder grip. 
Shock-absorbing insoles are removable, durable and ergonomic. Absorbs 
and removes moisture. Heel cap. Sole is oil and petrol resistant.

Material: Leather, Size 42: 602           Colour:          Black & Dark Orange

Sizes:	 EU size: 39-48 Width 11 | UK size: M 6-13  

Features:
•	 The flexible midsole protection of special textile increases comfort 

and protects against cold. In addition, the textile midsole is larger 
and better protects against nails and sharp objects in a wider area 
compared with a steel midsole.

•	 The outsole of hard wearing PU is transfer resistant (non-marking). 
Very slip resistant sole / SRC.

•	 The composite toecap is completely free of metal. The composite 
material does not conduct heat or cold, so the composite toecap 
provides extra comfort in both hot and cold surroundings.

Care instructions / Info: 
Craftmen and light building. Light industry and logistics.

Standard: 
ESD Approved to DIN EN 61340-4-3: 2002 + DIN EN 61340-5-1: 2008.
Certified to EN ISO 20345 2011, safety class S3 SRC.

8011759

8011757

8011757	 Bimberi Peak Safety Boot
Metal free. Water-repellent. Lace fastening. Composite toe cap. Mid-sole 
of special textile material. Stabilising multi-function shank with integrated 
absorbing cushioning. Light moulded scuff cap. Non-marking sole – no 
scuff marks. Two-component sole of PU/PU. Heat resistant sole up to 
140°C. Profile depth 2.5mm. Ladder grip. Shock-absorbing insoles are 
removable, durable and ergonomic. Absorbs and removes moisture. Textile 
breathable lining. Heel cap. Sole is oil and petrol resistant. Recommended 
for craftmen and light building, light industry and logistics.

Material: Leather, Size 42: 602 g               Colour:          Black

Sizes: 	 EU size: 35-41 Width 08 | 39-48 Width 11 
	 UK size: L 2.5-7 Width 08 | M 6-13 Width 11

Features:
•	 The flexible midsole protection of special textile increases comfort 

and protects against cold. In addition, the textile midsole is larger 
and better protects against nails and sharp objects in a wider area 
compared with a steel midsole.

•	 The outsole of hard wearing PU is transfer resistant (non-marking). 
Very slip resistant sole / SRC.

•	 The composite toecap is completely free of metal. The composite 
material does not conduct heat or cold, so the composite toecap 
provides extra comfort in both hot and cold surroundings.

Standard: 
ESD Approved to DIN EN 61340-4-3: 2002 + DIN EN 61340-5-1: 2008.
Certified to EN ISO 20345 2011, safety class S3 SRC.
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8011760 Diran Safety Shoe
Metal free. Water-repellent. Lace fastening. Moulded TPU toe reinforcement. 
Suitable for working on the knees. Durable TPU on the heel cap. Composite 
toe cap. Mid-sole of special textile material. Stabilising multi-function shank 
with integrated absorbing cushioning. Light moulded scuff cap. Non-marking 
sole – no scuff marks. Two component sole of PU/PU. Heat resistant sole up 
to 140°C. Profile depth 2.5mm. Ladder grip. Shock-absorbing insoles are 
removable, durable and ergonomic. Absorbs and removes moisture. Heel 
cap. Sole is oil and petrol resistant.  

Material: Leather, Size 42: 524 g	 Colour:          Black & Dark Orange

Sizes:	 EU size: 39-48 Width 11 | UK size: M 6-13

Features:
•	 These shoes are completely free of metal - a crucial advantage at 

airports.
•	 The composite toecap is completely free of metal. The composite 

material does not conduct heat or cold, so the composite toecap 
provides extra comfort in both hot and cold surroundings.

•	 The flexible midsole protection of special textile increases comfort 
and protects against cold. In addition, the textile midsole is larger 
and better protects against nails and sharp objects in a wider area 
compared with a steel midsole.

•	 The outsole of hard wearing PU is transfer resistant (non-marking). 
         Very slip resistant sole / SRC.

Info: Craftmen and light building. Light industry and logistics. 

Standard: 
Certified to EN ISO 20345 2011, safety class S3 SRC. 
ESD Approved to DIN EN 61340-4-3: 2002 + DIN EN 61340-5-1: 2008.  

8011760

8011756

8011756	 Fujiyama Safety Shoe 
Metal free. Lace fastening. Composite toe cap. Mid-sole of special textile 
material. Stabilising multi-function shank with integrated absorbing 
cushioning. Light moulded scuff cap. Non-marking sole – no scuff marks. 
Two-component sole of PU/PU. Heat resistant sole up to 140°C. Profile 
depth 2.5mm. Ladder grip. Shock-absorbing insoles are removable, durable 
and ergonomic. Absorbs and removes moisture. Textile breathable lining. 
Airy textile inserts. Heel cap. Sole is oil and petrol resistant.  

Material:  Leather, Size 42: 524 g	 Colour:          Black

Sizes: 	 EU size: 35-41 Width 08 | 39-48 Width 11 
	 UK size:  L 2.5-7 Width 08 | M 6-13 Width 11  
Features:
•	 Breathable textile lining and textile inserts in the shaft for better 

airflow.
•	 The composite toecap is completely free of metal. The composite 

material does not conduct heat or cold, so the composite toecap 
provides extra comfort in both hot and cold surroundings.

•	 The outsole of hard wearing PU is transfer resistant (non-marking). 
Very slip resistant sole/SRC.

•	 These shoes are completely free of metal with a textile midsole that 
makes them suitable, for example, for work at airports, and avoids 
the risk of thermal bridges.

Care instructions / Info: 
Craftmen and light building. Light industry and logistics.

Standard: 
ESD Approved to DIN EN 61340-4-3: 2002 + DIN EN 61340-5-1: 2008.
Certified to EN ISO 20345 2011, safety class S1P SRC.
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8011761

8011761	 Trivor Safety Boot
Metal free. Water-repellent. Lace fastening. Moulded TPU toe reinforcement. 
Suitable for working on the knees. Composite toe cap. Mid-sole of special 
textile material. Stabilising multi-function shank with integrated absorbing 
cushioning. Light moulded scuff cap. Non-marking sole – no scuff marks. 
Two-component sole of PU/PU. Heat resistant sole up to 140°C. Profile 
depth 2.5mm. Ladder grip. Shock-absorbing insoles are removable, durable 
and ergonomic. Absorbs and removes moisture. Heel cap. Sole is oil and 
petrol resistant.  

Material: Leather, Size 42: 602 g               Colour:          Black

Sizes: EU size: 39-48 Width 11 | UK size: M 6-13

Features:
•	 The flexible midsole protection of special textile increases comfort 

and protects against cold. In addition, the textile midsole is larger 
and better protects against nails and sharp objects in a wider area 
compared with a steel midsole.

•	 The outsole of hard wearing PU is transfer resistant (non-marking). 
Very slip resistant sole / SRC.

•	 The composite toecap is completely free of metal. The composite 
material does not conduct heat or cold, so the composite toecap 
provides extra comfort in both hot and cold surroundings.

Care Instruction / Info:
Craftmen and light building. Light industry and logistics.

Standard: 
ESD Approved to DIN EN 61340-4-3: 2002 + DIN EN 61340-5-1: 2008.
Certified to EN ISO 20345 2011, safety class S3 SRC.

8011709	
Protomaster Full Safety PVC Wellington
Steel Toe Cap. Steel Mid-Sole. Oil Resistant Outsole. Antistatic. 
Energy Absorbing Sole. Waterproof. Cold insulating. 

Colour: Black

Sizes (UK):  3-13      Sizes (European): 36-48

Safety Category: S5

Standard: EN ISO 20345

8011709
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8011710 	 S2 ESD Shoe                                                                                                     

Description:  ESD Footwear is specifically crafted for the electronic 
components manufacturing and assembly industries. They are designed to 
dissipate the amount of natural static electricity on your body and conform 
to EN 61340-5-1 standards. Easy-clean mono-black water-resistant 
Microfiber upper with comfort padded collar. Comfort fitted with a thick 
anti-bacterial insole. Revolutionary bonded antimicrobial technology, 
AEGIS Microbe Shield® lining provides protection against odour/staining/
deterioration caused by bacteria, fungus and other micro-organisms.

Enhanced strength/lightweight metal-free composite toe cap resistant against 
up to 200 joules impact. Lace-up front with four non-metallic eyelets and 
industrial standard lacing. Dual density PU sole resistant to 200°c oil, acids and 
solvents. A harder outer layer and inner foam layer in the sole, as well as an 
energy absorbing heel, ensures comfort and durability. The wide and roomy toe 
box area allows feet to maintain a natural position during work. This product 
is machine washable at 30°c. Unisex size range covers the majority of the 
workforce. Meets and exceeds EN ISO20345 safety footwear standards.  

Size Range: 3 - 12 | EU 36 - 47     

Features:		 	 	 Benefits

EN ISO20345 tested			   Conforms to EN ISO20345 Safety Footwear Standard.

S2 				    Toe protection tested to 200 joules impact. Anti-static and energy 					   
				    absorbing heel. Penetration resistant to 1,100 Newtons. Water resistant upper.

SRC slip resistance 			   Tested on a ceramic tile contamination with a dilute soap solution. Tested on 				  
				    smooth steel contamination with glycerol.

Dual Density PU Sole 		  Lightweight yet hardwearing and ideal for use in a variety of environments.

Electrostatic Dissipative 		  Extra protection for the wearer.

Superb Traction 			   Provides the wearer with increased protection against slips.

Unisex Size Range 			   Unisex size range ensuring size coverage for majority of workforce

Standard: EN ISO 20345	 Safety Category: S2		  Slip Resistance SRC


